
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :التمرين الثاني

I  ـ وضع  كمٍت مه الإوزٌم فً وسطٍه مىبسبٍه أ ، ة ثم وضٍف كمٍت متزاٌذة مه مبدة التفبعل 

 (S)   لكل وسط. 

 Aٌحتىي على جزٌئبث  (ة  )علمب أن الىسط 

 (  1 )وتبئج قٍبس سرعت التفبعل ممثلت ببلىثٍقت 

مذعمب إجببتك برسم  تخطٍطً ٌمثل ومذجت   (أ  ) أ ـ فسر الىتبئج المحصل علٍهب فً الىسط 

 . 80    ،  40    ،  0: للعلاقت بٍه الإوزٌم و مبدة التفبعل عىذ تراكٍز مبدة التفبعل التبلٍت 

 . (ة  ) ة ـ اقترح فرضٍت تفسر مه خلالهب  اختلاف الىتٍجت المحصل علٍهب فً الىسط 

II -2 – الىثٍقت مه المؤطر للجزء المفصلت الكٍمٍبئٍت الصٍغت مثل- 

   الثالثت علوم تجريبيت : المستوى                                                                                           النعامت لولايت  التربيت مديريت

 سا 1 : المدةصفيصيفت                                                                                                    / ثانويت الجديدة  

.2011/2012 الفرض الثاني في مادة علوم الطبيعت و الحياة  



 

: التمرين الأول

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تصحيح الفرض الثاني في مادة علوم الطبيعت و الحياة



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


